

黄山四只东北虎崽夭折去向成谜?

当地林业局:没听说这回事,小老虎的出生和死亡必须报备



4月3日,40只东北虎从哈尔滨运往黄山虎林园,次日,“老虎搬家”成了安徽各大媒体的焦点新闻。报道中,三只受孕东北虎更是媒体关注的重点。

7月份前后,虎妈妈产下虎崽。近日,有知情人称,几只虎崽先后夭折。事实真相如何?昨日,记者赶到黄山虎林园进行了采访。

记者 张火旺 文/图



宣传画上的小虎已成回忆

工作人员 可爱虎宝宝不幸夭折

记者到达位于黄山郊区的虎林园后注意到,黄山虎林园的简介表明该园是由淮南浩磊商贸有限公司和黄山山水湾集团共同投资兴建,占地500余亩,是国内最大的东北虎养殖和观光景区之一。

进入景区,记者与一名工作人员攀谈

起虎宝宝的死亡一事。这名工作人员表示,大约七八月份,有一只虎妈妈产下第一只虎崽,随后,另两只虎妈妈相继产崽。“因为管理很严,我也只是小虎满月后与游客见面时才见到,很可爱,听说有一只老虎产下的是双胞胎。”他说,后来小老虎陆续死

了,景区的工作人员闻讯都很伤心。

但当记者提到小虎崽死亡后的尸体去向,这名工作人员表示自己并不知情,自从小老虎死亡后,景区要求工作人员不再对游客提起小老虎一事,对外统一称送往东北虎林园去了。

饲养部门 承认小老虎死亡后又否认

在景区一名导游的带领下,记者找到黄山虎林园的饲养部张部长。

张部长首先认可几只小虎崽死亡。谈及小老虎死亡的原因,张部长表示虎妈妈是初生虎,产下的虎崽体质差,不容易养活,但张部长不肯具体回答死亡的究竟有

几只小老虎。

“这些死亡的虎崽尸体是怎么处置的?”张部长拒绝回答记者的提问,并开始否认小虎崽死亡一事,称小老虎已送往公司总部哈尔滨。

记者继续追问小老虎当时出生后的饲

养情况,张部长强调采访须经过公司领导批准,之后拒绝回答任何提问。

记者拨通了哈尔滨市的东北虎林园办公室的电话。接听的工作人员表示,黄山虎林园老虎是如何死亡和处置的,具体还是要找黄山虎林园的饲养人员。

虎林园 饲养由哈尔滨虎林园负责

小老虎究竟是如何死亡和处置的?记者来到黄山虎林园办公室,常务副总经理焦艳霞接受了记者采访。

焦经理称,黄山虎林园只是租养哈尔滨虎林园的老虎,所有的老虎产权都归位于哈尔滨的虎林园。40只东北虎运到黄山

虎林园之后,饲养也是由哈尔滨方面派人负责,与黄山虎林园无关。她肯定了有两只小老虎死亡的说法,但具体是三只还是四只,她也不确定。

谈及小老虎死亡的原因,焦艳霞表示可能与当初运送时,虎妈妈被打了麻醉有

关,“小老虎生下来后是畸形的,有两三只虎在一两个月后就死亡了。”焦艳霞说,有一只小老虎情况稍好一点,黄山虎林园全力抢救,但最终还是没有救活。

提到小老虎尸体是如何处置的,焦艳霞表示她也不清楚。

当地林业局 没听说小老虎死亡一事

小老虎的处置,当地林业部门知不知情?随后,记者来到黄山区林业局。该局办公室一名工作人员听说记者是来采访小老虎尸体如何处置一事之后,拒绝透露

自己的姓名,让记者去找办公室汪主任联系。

汪主任告诉记者,他没有听说黄山虎林园报告小老虎死亡一事,但依照规定,

小老虎的出生和死亡都必须报林业部门备案。汪主任帮记者联系该局有关领导采访,但随后告知记者,相关领导没时间赶过来。

国务院决定修改《工伤保险条例》

我省或将出台新《条例》实施细则



星报讯(记者 赵莉 刘元媛) 日前,国务院修改《工伤保险条例》。国务院对《工伤保险条例》进行修改后,我省现行的《安徽省工伤保险条例》是否会有变化?记者昨日从省人社厅获

悉,若国家出台新的《工伤保险条例》,我省也将对现行条例进行大修改。

省人社部门也表示,“若国家出台新的《工伤保险条例》,我省也将对现行条例进行大修改,并根据国家修改后的《工伤保险条例》制定出台新的实施细则。”

成人高考今日起可查录取结果

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省2010年成人高校招生录取工作顺利结束,省内外成人高校在皖共录取新生88984人。省考试院提醒,从

今日12点开始,考生可登录安徽省招生考试网(www.ahzsks.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn),或拨打信息台(16887720)查询录取结果。

闹市刹车失灵,大客车冲出百米

星报讯(缪壮 记者 胡昊) 12月8日上午,一辆高速行驶中的客车在经过滁州市一乡镇闹市区时,刹车突然失灵,冲出百米后撞上一辆拖拉机,致一人受伤。

据交警部门进一步了解,司机贾某驾驶的这辆大客车是2003年3月购买的,距强制报废期限仅有几个月的时间,刹车使用频繁以及车辆老化导致刹车失灵。

贫困先心病患儿获省社会工作者协会救助



由安徽省立新安医院承办的安徽省贫困先心病救助活动已开展两年多,救助了近300余名贫困的先心病患儿,救助资金达200余万元。近日,安徽省社会工作者协会也加入到安徽省先心病救助活动中,为贫困先心病患儿每年提供公益福彩救助基金20万元。每名贫困先心病患儿除获得省红十字会、省立新安医院的减免救助外,还能享受到社会工作者协会5000元的医疗救助。

都市RV

锐动于型 精致于心

众泰5008

人生舞台任我演绎,浪漫情节随心所欲。时尚生活的魅力主角,都市RV众泰5008。

型质合一,彰显超凡品味,令您怦然心动。

安徽大联合汽车服务有限公司
安徽维一汽车销售服务有限公司

地址:合肥市东流路25号 电话:0551-3456008
地址:安徽国际汽车城G座展厅 电话:0551-4217357
地址:包河工业区繁华大道北天津路东生产厂房五号 电话:0551-3687016

咨询热线:400-887-5858 欢迎登陆:www.zotye.com